

Zn.: 1/ 2012

v Kameníne , 7.12.2012

**Verejná schôdza občanov – Zápisnica z verejnej schôdze občanov ,  
konanej dňa 7. 12. 2012 v kinosále Kultúrneho domu**

Prítomní: Jozef Grman – starosta obce Kamenín ,  
Alžbeta Trombitásová – hlavná kontrolórka obce ,  
poslanci OZ a občania obce Kamenín podľa prezenčnej  
listiny

Dnešnú verejnú schôdzu občanov zahájil starosta obce Kamenín Jozef Grman a privítal prítomných . Som veľmi rád , že ste si našli kúsok svojho drahocenného voľného času a zúčastnili sa na tomto rokovaní verejnej schôdze občanov .

Dovoľte mi , aby som Vás informoval o momentálnej situácii obce a o aktuálnych otázkach diania v obci :

Moja práca na Obecnom úrade sa začala upratovaním a odovzdali sme pre škartovaciú firmu 2700 kg papiera . Spolupráca so zamestnancami OcÚ zatiaľ je uspokojivá , nemôžem povedať , že je vynikajúca , veď samozrejme musíme si na seba zvyknúť . Čo sa týka personálnych zmien zatiaľ môžem potvrdiť hlavnú kontrolórku p. Trombitásovú . Bude vypísaný konkurz na obsadenie miesta hlavnej kontrolórky .

Spolupráca so zastupiteľstvom je bezproblémová a pozitívne hodnotím , že nie vždy súhlasia s mojimi názormi a oponujú mi , čo je znakom , že tu začína byť zdravá konkurencia , čo ste mohli vidieť i dnes . Do budúcnosti spolupráca so zastupiteľstvom bude trochu intenzívnejšie , lebo sme sa dohodli na tzv. pracovných poradách , aby sme si veci vydiskutovali , aby sme sa maximálne vyhli chybám .

Tento týždeň som mal návštevu z kriminálnej polície , ktorá si odniesla určité materiáli so sebou na ďalšie vyšetrovanie . Takisto som riešil problémy s právnikom , ktoré ešte nie sú doriešené ako napr. podozrivé faktúry a nedoriešené právne prípady .

Mal som aj dve veľmi pozitívne návštevy , referoval ďalej starosta obce , kde sme dostali ponuku na výstavbu bytovky resp. výstavbu bytových domov

a preto Vás prosím , aby ste čím skôr podávali predbežné žiadosti na obsadenie týchto bytov .

Ďalej máme rozpracované veľmi dobré projekty ohľadne pozemkov bývalého JRD a Ostrova lásky , samozrejme je prvoradá komunikácia s vlastníkmi , mám na to riešenie , kde budú uspokojené hlavne vlastníci. Žiadam iba korektnú komunikáciu , aby sme tie zámery a projekty vedeli dotiahnuť do konca , za čo Vám vopred ďakujem.

Navštívil ma riaditeľ Vodárenskej spoločnosti , ktorý prisľúbil pomoc pri odovzdávaní vodovodu po odstránení nedostatkov v roku 2013 .

Obec Kamenín posledné dva roky nepodala žiadny projekt . V Štúrove s predsedom Zväzu protifašistických bojovníkov sme prediskutovali oslavy pri Pamätníku II. svetovej vojny a myslím , že občania Kamenína si raz za rok môžu uctiť udalosť , ktorá je spojená s obcou Kamenín .

Zvýšila sa aktivita občanov , Betlehem vyhotovila rodina Bertóková a Silvia Vojáček. Miestny farár ThLic. PaedDr. Sztyahula László požehnal Betlehem. Pri otváracom stretnutí pri Betleheme rodina Janicseková a Stellárová podávala občerstvenie , čo ma veľmi potešilo .

S riaditeľmi ZŠ s VJM Šándora Petőfiho a Základnej školy sa začala spolupráca ako aj s riaditeľkou Materskej školy .

10. výročie pomenovania ZŠ bolo zorganizované riaditeľstvom ZŠ , kde bola vysoká účasť občanov. Kultúrny program zabezpečili folklórne súbory Vasvirág a Kéméndi Bokréta .

Na záver Vás ako občanov poprosím , aby sme komunikovali spolu , aby ste prišli za mnou s vašimi nápadmi a radami , aby sme sa snažili priblížiť sa k spoločnému cieľu , verím že spoločnými silami to skôr dokážeme , počítam s Vašou pomocou a samozrejme so zastupiteľstvom .

V diskusnej časti zasadnutia občania obce mali nasledovné pripomienky:

Anna Ilona Baranyaiová - navrhla aby sme obec rozdelili na obvody a určili jedného poslanca , ktorý sa bude o obvod starať alebo prijímať sťažnosti občanov . Ďalej navrhla aby obec znovu zaviedla jarné a jesenné upratovanie , to znamená zabezpečenie veľkokapacitných kontajnerov na zber odpadu.

Amfiteáter by sme mohli postaviť oproti budovy Obecného úradu . Poslanci zriadenie obvodov zamietli, nakoľko každý občan môže hociktorého poslanca navštíviť alebo požiadať o pomoc.

Jozef Grman požiadal občanov o návrh miesta na vybudovanie detského ihriska. Občania navrhli miesto pri OcÚ alebo pri Pošte.



Eva Bagóová poznamenala že budovy železničnej stanice sú v dezolátnom stave , sú škaredé a nebezpečné pre okolo idúcich . Obec by sa mala postarať o nápravu.

Eva Bartiová navrhla pomoc , nakoľko je zamestnankyňou Železníc SR , prisľúbila , že zistí aké sú plány ohľadom starých, poškodených a zdemolovaných železničných budov.

Kanyicska Štefan a sťažoval na zamestnancov Obce Bajtavy , ktorí zdemolujú kontajnery pri odvoze smetí.

Pavol Kemény navrhol likvidáciu bývalého požiarnického skladu , ktorý bol postavený v roku 1913 , prisľúbil že on by tam zriadil krásny park. Poslanec Ladislav Neznánsky poznamenal , že podľa Územného plánu obce budova bude zbúraná .

Priska Janicseková sa spýtala na termín Vianočných osláv , podľa nej by bolo lepšie to usporiadať v sobotu ako v utorok . Termín je už dohodnutý so Stilla Pectus , ktorý sa nedá preložiť , poznamenal starosta obce .

V záverečnej časti zasadnutia starosta obce Jozef Grman ešte raz požiadal občanov , aby sme komunikovali spolu , aby ste prišli za mnou s vašimi nápadmi a radami , aby sme sa snažili priblížiť sa k spoločnému cieľu , verím že spoločnými silami to skôr dokážeme , počítam s Vašou pomocou a samozrejme so zastupiteľstvom a prajem veselé Vianoce a veľa zdravia.

Jozef Grman  
starosta obce